

## Награды нашли своих героев...



06.03.2024 года в Городской библиотеке имени Алексея Захаровича Дмитровского состоялось вручение дипломов ПОБЕДИТЕЛЕЙ Пятого Открытого заочного Межрегионального литературного конкурса маринистики имени Константина Сергеевича Бадигина.



Имя Константина Сергеевича Бадигина навеки связано с созданием Калининградской писательской организации.

Пятый открытый заочный межрегиональный литературный конкурс имени выдающегося российского писателя, Первого ответственного секретаря Калининградского отделения Союза писателей России, капитана дальнего плавания, Героя Советского Союза Константина Сергеевича

Бадигина в этот раз проходит под девизом:

Пусть парусник форштевнем режет волны,  
Вперёд!  
Вперёд!  
Где синий океан...

Напомним, что это слова Сиянова Николая Ивановича (1938-2022). Его сердце остановилось 31 октября 2022 года. Кажется, совсем недавно, а прошёл уже целый год, но творчество Члена Союза писателей СССР (позднее России), Почётного работника рыбной промышленности Калининградской области Николая Ивановича Сиянова с нами...

Встреча ПОБЕДИТЕЛЕЙ (лауреатов и дипломантов) нашего, на сегодня единственного в России литературного конкурса маринистики, состоялась в городе Светлогорске накануне любимого праздника всех мужчин страны Международного Женского Дня.



Может быть именно поэтому количество участников было не велико... Но, встреча, безусловно, как принято говорить, «прошла в тёплой дружественной обстановке». Присутствовали представители главы администрации муниципального образования «Светлогорский район», директор библиотеки, председатель оргкомитета конкурса Александр Константинович Малышев. Дипломы золотых,

серебряных и бронзовых лауреатов, а также дипломантов конкурса были подготовлены и ждали своих победителей.

Диплом за Первое место в номинации «Публицистика» за представленное на конкурс произведение «Дедушка научного флота» получил Труба А.С. Москва.

Диплом за Второе место в номинации «Малая проза» за представленное на конкурс произведение «Доктор Молчанов (Зименко Вячеслав Александрович)». Ростов-на-Дону. Калининград.

Также, благодарности получили присутствовавшие члены оргкомитета и жюри конкурса.

Чай, кофе, очень вкусный пирог и конфеты достались только присутствовавшим...

В непринуждённой обстановке состоялась беседа по весьма насущной теме: «Как правильно организовать работу Калининградского отделения Союза писателей России в этот сложный период жизни страны?». Учитывая, что за столом присутствовали два секретаря СПР, они же члены приёмной комиссии в СПР, разговор был вполне конструктивным.



В частности, Анатолий Сергеевич Труба, который является главным редактором журнала «АлександрЪ» предложил свою помощь в издании и подготовке к публикации лучших работ за все пять лет работы нашего конкурса.

Будем готовить.

Конечно, в первую очередь в будущий сборник войдут произведения ПОБЕДИТЕЛЕЙ конкурса.

Это стоит учитывать и участникам следующих наших конкурсов.

Пишите. Участвуйте. Побеждайте.

По поручению правления Калининградского регионального  
отделения Общероссийской общественной организации  
«Союз писателей России» (КРОООО СПР) (Балтийская  
писательская организация).

Заместитель председателя правления, модератор конкурса  
Полищук М. И.

---

[Добавить комментарий](#)

Комментарии